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MeToguyeckue YKa3aHua gnsa o6yqarou.w|xc;| no OCBOEHUIO ANCLUMNITUHDI

Mpuctynas K n3ydyeHuto y4ebHom gMcumMninHbl, Npexae BCero obyyarmnecs A0MKHbI
03HaKOMUTLCA C Yy4yebHOW nporpaMmMon OUCUMMANHBIL. OMNEKTPOHHbLIN BapuaHT paboden
nporpamMmbl pasmeLléH Ha cante b® BI'Y.

3HaHMe OCHOBHbLIX MOJSIOXKEHUIN, OTPaXeHHbIX B paboyver nporpamme OUCUMMIVHGI,
NOMOXeET 00y4alLMMCS OPUEHTMPOBATLCA B M3y4aeMOM Kypce, OCO3HaBaTb MECTO U pofb
n3ydaemMom AMCUMNIMHBLI B noarotoBke Oyayulero negarora, CTpouTb CBOW paboty B
COOTBETCTBUM C TpebOoBaHMSIMU, 3arN0XEHHBIMY B NpOrpamMmme.

OcCHOBHbIMK hopMaMn ayaNTOPHbIX 3aHATUW NO AUCUMNIIMHE ABNSAOTCA NEKUNOHHbIE
3aHATUS.

[na ycnewHoro OCBOEHUS OUCLMMIIMHBI XenaTenbHO BbINOMHATL UHAUBUAYalNbHbIE
3afaHus, roToBUTb JOKNaabl 1 pedepartsbl.

Mpy NOAroToBKE K MPOMEXYTOYHOM aTTecTaumMm Heobxo4MmMo NOBTOPUTbL NPONAEHHbIN
mMaTepuan B COOTBETCTBUM C Y4eBHOM nporpammoun, MpPUMMEpPHbIM MEPEeYHEM BOMPOCOB,
BbIHOCALUMXCH Ha 3a4veT. PekomeHOyeTcss MCNoNb3oBaTb KOHCMEKTbl MEKUMA U UCTOYHUKMW,
nepeyncrnieHHble B CnMcKe nuTepaTypbl B paboyen nporpamme OUCUMMMKMHBI, a Takke
pecypchbl 3N1EKTPOHHO-OMONNOTEYHBIX CUCTEM.

MeTogu4yeckue MaTepuanbl Ans 06yqa|ou.w|xc9| Nno OCBOEHNO ANCLUUNNJINHDbI

Ne HanmeHoBaHue pasgena
CopepxaHue pasgena ancumnnivHbl
n/n AVCLMMNITNHDI
1 Llenu n 3agaun Llenu n 3agaun matemaTnyeckmx onuMmnmag,
MaTeMaTU4YecKnx onumnuag LUKOMbHMKOB. NcTopmna MexayHapogHoro,
LLUKONbHUKOB Bcecoro3Horo 1 permoHansHoro
MaTeMaTUYeCKNX ONMMNUaaHbIX ABUXKEHUNA.
CoBpeMeHHOE COCTOsIHME ONUMNMAgHOro
ABWXeHUs (B1Abl MaTeMaTUYECKNX
COPEBHOBAHWNIN N5 LUKOJTbHUKOB).

2 | MNpoBeaeHne matemaTM4eCKON lMpoBeaeHne matemaTMyeckon onumMmnuaabl;
onMMmnuaabl; NPOBEpPKa, OLIEHKA npoBepkKa, oueHKa 3a4aHui, BbisiBNiEHNE
3ajaHNI, BbisBNeHMe nobegutenen. Hekotopblie pekoMmeHgauum no
nobeantenen. Hekotopole NOArOTOBKE YYaLLMXCS K Y4aCTUIO U
pekomeHaaumm no noaroToBke onumMmnuagax.
y4YaLLMXCS K Y4aCTUIo U1
onuMmnuagax.

3 | 3agauu cneundudeckon | 3agaun cneundunyeckomn TeMaTUuKu:
TEeMaTUKN: norapudm, | norapudm, norapudmMmyeckme ypaBHEHUE W
norapudmMmnyeckne ypaBHEHUS U | HEPABEHCTB
HepaBeHCTBa

4 | 3apgayun cneundudeckon | 3agaun cneumdundeckomn TeMaTUKN:
TeMaTUKN: TPUrOHOMETPMUS, | TPUrOHOMETPUS, TPUroHOMETpU4eCKMEe
TPUrOHOMETPUYECKMNE YPABHEHNS | ypaBHEHNE U HEPABEHCTB
N HEpaBEeHCTBa

5 | 3agaum cneumdudeckon | 3agayum cneunduyeckomn TeMaTUKn:
TEMaTUKN: nokasaTtesibHble | MOKa3aTenbHble ypaBHEHNE U HEPABEHCTB
ypaBHEHNE U HEPABEHCTB

6 | Cucrtema noaroToBKK MaTemaTtnyeckas pa3amuHka,

Y4aCTHUKOB onmMmnunag, TPEHNPOBOYHLIE ONUMNVAaAbLl U apyrue
MaTeMaTU4YeCcKne CoCTs3aHus,
obyuarowme 3aHATUsA, cbopsbl, CNeTbl, NETHbIE
LLIKOSbl Y4aCTHMKOB onvMnuag
7 | ApudpmeTurka 3agayu ¢ undpamu, uenble ynucna (YeTHOCTb,




AENMMOCTb, CPaBHEHUS MO MOAYIIO,
pasnoXeHue Ha NPOCTble MHOXUTENN,
Kntanckast Teopema 06 ocraTtkax),
pauMoHanbHble Ynucna

8 | Anrebpa. ToxngecTsa, mMeTon MaTeMaTuyecKom
WHOYKUNN, YpaBHEHUS
" CUCTEMbl  YpaBHEHUH, HepaBeHCTBa

(HepaBeHcTBa CO cpeaHUMK),
MHoro4neHbl (Teopema beay).

9 | MNMnanumeTpuna TpeyronbHUKN, YeTblIPpexyroSibHUKMN,
OKPY>XHOCTU, reoMeTpuyeckme Mecta TOYeEK,
3aJa4n Ha NOBOPOTbI U CUMMETPUU, BEKTOPDI,

nnowaab uryp.

10 | CtepeomeTpus CrtepeomeTpus

11 | 3agauu cneumdmyeckomn 3agauu crieunuyeckon TeMaTukn: noruka u
TeMaTuKK: fiormka n Teopus Teopus MHOXECTB
MHOXeCTB

12 | 3agaym cneundomyeckon 3agaym cneundnyeckon TeMaTUKN:
TEMaTUKN: KoMOMHaTOpmKa KombunHaTopuka

13 | 3agaum cneundomyeckon 3agaym cneundnyeckon TeMaTUKN:
TEMaTUKN: BEPOSATHOCTb U BEPOSAITHOCTb U CTaTUCTMKA
cTaTUCTUKa

3apaHusa K 3a4eTty no gaucumnnuHe «OJIMMMUAOHBIE 3A0A4YU MO MATEMATUKE»

3apava 1. Kako uncpoit  okaHumBaetcs  cymma 927+ 92009
3apgava 2. B opaHxepee 6bino cpesaHo 360 reo3auk. MNpuyem kpacHbix Ha 80 BonbLie, Yem
6enbix, a PO30BbIX Ha 160 LITYK MEHbLLUE, yem KpacHbIX.

Kakoe Haubornbllee 4MCrio OgMHaKOBbIX BYKETOB MOXHO COCTaBUTb M3 3TOrO0 KONM4ecTBa
uBeToB ?
Ckonbko " KaKnx LBETOB Obino B Kakaom OykeTte?
3apgaya 3. CyuwecTtByeT nNu Takon Kpyr, 4ToObl €ro nnowagab M AfMHA OKPYXXHOCTHU
Bblpa)kanmcb OQHUM N TEM XKe YUCIIOM ?
3apaya 4. [llocne cemu CTUPOK N3MEPEHUS KyCKa XO3IMCTBEHHOIO Mbina, UMetoLero dopmy
NPAMOYrofIbHOrO napannenenuneaa, YMEHbLUNINCH B ABoe.
Ha ckonbKo eLle CTUPOK XBaTUT OCTaBLUErocs Kycka mbina ?
3agada 5. Kakumu gByms umdpamm 3akaHumBaeTtcs Ymcno 1317
3apaya 6. N3 38 yuvawmxca 28 nocewatdoT xop U 17  JIbDKHYKO CEKUMIO.
CKONbKO NbIPKHUKOB MoceLlaeT Xop, €CfiM B Kracce HeT yvallMxcd, KOTopble He noceLaroT
XOP UINK NbPKHYO CEeKLmo?
3apayva 7. Pewums ypaeHeHue: 5“2 +6"* =30+150%.

X-3

3x-1
3 -
3apava 8. Pewums HepaseHcmeo \ 2 *1 <837

2
3apgaya 9. Pewums HepaseHcmso log, % <-1
i X —
2

6cos’x + 5sinx—7 = 0.

3agayda 10. PewmnTb ypaBHEHNME:

3apgava 11. Pewums ypasHeHue 1—I95:%(Ig%+lgx+%lg 5) ..

3apgava 12. PacctaBbTe 3HaKuM apudMETUYEeCKMX AENCTBUMMA M CKOOKM Tam, roe cuumtaeTte
HY>KHbIM, YTOObI nosly4mnochb BEpHOE paBEHCTBO:
246=333



3agada 13. HanTtu cymmy BCcex TpEX3HaYHbIX Yncen, NponssegeHne Ungp KoTopbix paBHoO 3.

3apava 14. Ha knetyaTton Bymare nsobpaxeHa yallka c Kpbiwkor (cMm. puc. 1). Ha nokpacky
Kpbiwkn ndpacxogosanu 30 r kpacku. CKOMbKO eLé HY)XHO rpamMm Kpacku Ana noKpacku
Yyawkn? He 3abyabte ob6ocHOBaTL OTBET.

70

3agada 15. Ha noytoBOM dLmKe HanncaHo: «BbleMka nncem npon3sBoauTca NATb pas B A€Hb
c 7 go 19 vyacoBy». U, gencTBuTenbHO, NEPBLIN pa3 noyvTanboH 3abupaeTt noyty B 7 yTpa, a
nocnegHun — B 7 Beyepa. Yepes kakme paBHble MHTEpPBarbl BPEMEHU BbIHUMAKOTCA NUCbMa
n3 awmka?

KOHTPOJIbHbIE PABOTbI NO ANCLUUNIIUHE
«OJIMMMNMUAOHBIE 3AO0AYUN MO MATEMATUKE»

KoHTponbHble paboTa Ne1
BapuaHT 1

PewunTtb yYpaBHeHue:
1. 3sin®3x 4+ 7cos3x — 3 =0;

2\/ 3x-1 — E

2. Pewtb ypaBHeHe: 8

3. Ckonbko MecT Morso 6biTb B NnepBoM psay. Bo-nepBbix, nx He 6onblie 40, Tak Kak cymma
HaTypanbHbIX Yncen oT 1 oo 41 pasHa 861. Bo-BTOpbIX, UX He MeHblle 40, Tak Kak cymma
HaTypanbHbiXx yncen ot 1 go 39 paeHa 780, u pgaxe nocrne npubaBneHus kK Hen 39,
pesynbTat 6yaeTt MeHble 857. 3HaunT B nepeBoM psgy posBHO 40 mecT. Tenepb HECNOXHO
onpenenuTb, Ha Kakoe MecTo bbin NpoaaH nuwHum ounet: 1 + ... + 40 = 820; 857 — 820 =37
4. Xopaa yganeHa OT LieHTpa OKPY)XHOCTU Ha paccTtodHne h . B kaxgblin N3 AByX CErMeHTOB
Kpyra, cTarmpaemMblii 9TOM XOpAoW, BNMCAH KBagpaT TaK, YTO napa ero cocegHux BepLuuH
NeXuT Ha xopae, a [gpyras napa cocefHuMX BeplMH — Ha COOTBETCTBYIOLLEN Ayre
OKPY>XHOCTW.

Hangute pasHOCTb AfIMH CTOPOH KBagpaTos.

5. lMepBbI YnNeH 4McroBOW MNocnenoBaTeribHOCTU paBeH 1, KaXabll U3 OBYX CreayloLwmnx
paBeH 2, KaXkabl N3 Tpex cneayrowmnx 3a HUMU paBeH 3 1 T.4.

Uemy paseH 2005-1 uneH aTon nocrnenoBaTeibHOCTN?

x—1

BapuaHT 2

1. PewnTb ypaBHEHUE: cos 2x — Ssinx — 3 = 0
x=3 3
2 3

2. PewnTtb ypaBHeHue: § E

3. Kaxabin n3 Tpéx npusatenen nubo Bcerga rosopuT npasgy, nnbo scerga mkeét. Vim Gbin
3agaH Bonpoc: «EcTb nn xoTa Obl OAMH JKew, cpean ABYX ocTanbHbIX?» [NepBbit oTBETUN:
«HeT», BTOpOn otBeTUn: «da». Yto oTBETUN TPETUIN?



4. Hantm Bce HaTypanbHble 4ucna, oOkaHuyuBawwmecs Ha 2006, koTopble nocne
3a4epKMBaHNA NOCNEOHUX YeTbIpex UMdp YMEHbLLAOTCA B LeNoe YUCHOo pas.
5. Buluncnnts cymmy a”%% + 1/a®® ecrma’~a +1=0.

BapwuaHT 3.

1.PewnTb ypaBHEHUE: 2tg5°3x — 3tg3x + 1 =0
19

32
Kaccup npogan Bce 6unetbl B NepBbI psg KMHoTeaTpa, NpUYeM no owmbke Ha OgHO M3

2. PewunTb ypaBHeHuMe: 22+l gty (%)HX —

mMecT ObIno npoaaHo Aea 6uneta. Cymma HOMEPOB MECT Ha BCex 3Tux bunetax pasHa 857.
Ha kakoe mecTo npogaHo ga Owuneta?

4. Beluncnnts cymmy a2 + 1/a®°® ecrma®~a +1=0.

5. Hantm Bce HaTypanbHble u4ucna, okaHyuBawwmeca Ha 2006, koTopble nocne
3a4yepKuBaHUA NocnegHux Yetbipex LumMdp yMeHbLIAKTCA B Liefloe YMCno pas.

BapwuaHrT 4.

1.PewTb ypaBHEHUE, 2cos*x + Ssinxy —4 =0

. 3x+2 X
2. Hantu x: 2 +8" =320
3. Ha octpoBe HeBe3eHusi 0OTMEHUINM NOHeAENbHUKM: Y HUX 3@ BOCKPECEHBEM Cpasy crieayeT

BTOPHUK. 3a nocnegHun rog (To ectb, ¢ 15 gekabpsa 2002 roga no 14 pekabpsa 2003 roga)
BOCKpeCeHbsi Ha OCTpPOBE COBMadanu C HallMMW BOCKPECEHbSIMW POBHO BOceMb pa3. Kakowm
AEHb HeOenu Ha OCTPOBE CEroaHNA?

4. PewmnTe ypaBHeHue (X-2)(x-3)(x+4)(x+5) = 1320.

5.Ha nnockoctu aaH otpe3ok AB. 'oe moxeT 6bITb pacnonoxeHa Todka C, 4tobbl ?ABC 6bin
OCTPOYrosnbHbIM?

3ANAHNA OANA OPFAHU3ALMU MHOUBUOYAIIbHOU PABOTbI NO AUCLUMUNNUHE
«OJIMMINMUAOHBLIE 3AO0AYYN MO MATEMATUKE »

1. Ha okpacky kybuka ywrno 6r kpacku. Korga oHa Bbicoxna, Kybuk pacnununu Ha 8
OAMHaKoBbIX KybukoB. CKOMbkO NOHaAgoGuTCs Kpacku, 4YTOObl MOKPAcUTb HEOKPALLEHHYHO
4YacTb UX NMOBEPXHOCTN?

2. OgHOBpPEMEHHO HaBCTpedy Apyr Apyry Bbinonanu ase 4epenaxu. CKOpOCTb
nepsBon — 4M/MUH, CKOpOCTb BTOpon — 6 M/MuH. BmMecTe ¢ nepBoun yepenaxon Bblbexana
cobaka, ckopocTb KoTopon 20M/MUH. BCTpeTnB BTOpYIO Yepenaxy, OHa NoBepHyna Hasag u
nobexana K nepsoun, Aobexas OO Hee, CHOBa MOBEpPHyna Hasag n Tak 6erana go Tex nop,
noka 4Yepenaxu He BcTpeTunucb. Ckonbko M npobexana cobaka, ecnv yepenaxu Npononanu
100m?

3. Kaxgbim geHb KkoT Jleononbng nporynmBancs B ropoackom napke. OgHaxabl, 6
anpens Kot Jleononba BCTpeTun Ha nporynke mbiwen — Ceporo n benoro. Jleononbg 3abbin,
korga y mbiwat JHu PoxaeHus n pewwmn cnpocutb nx o6 aTom, 4Tobbl BOBpPEMS NOaApUTb
nogapkn. «OH Gbin BYepa» - oTBeTMN Cepbit MbILWOHOK. Benbii e MbIWOoHOK ckasan: «OH
Oypnet 3aBTpa». Ha cnegywowmin geHb kot Jleononbg onsatb cnpocun mbiwaTt 06 atom. «OH
6bin BYepa» - otBeTun Cepbit MbllwOHOK. «OH Oyaet 3aBTpa» - ckaszan benbin. Kot
Jleononbg 3agymancsa Hag cnoBamu mblwat. OH TOYHO 3Han, 4To oOMaHbIBaTb OHU MOTYT
TONbKO B A€Hb CBOEr0 POXAEHWS, XOTb M YacTo WyTAT Hag HUM. Kak xe koTy Jleononbay
y3HaTb, KOraa AHW POXAEHNS y MblwaT?



4. Hantn HanmeHbllee HaTyparibHOe 4YMCMo, KOTopoe Mpu AereHuu Ha 7 Jaet B
ocTaTke 6, a npu geneHnmn Ha 9 ocTaTok paBeH 8.

5. OT nosHoro crakaHa koe 9 oTNUM NOMOBMHY W JOMNNUI CTOMNBLKO Xe Mosioka. 3aTem
S OTNMN TPeTbl YacTb MONYyYMBLUErocs Kode C MOSIOKOM W AONUIT CTOSbKO Xe MOorioka.
3aTteM S OTNWUN LWECTY YacTb NOMyYmMBLUEroca Koge C MOJSIOKOM, A0S CTakaH MOJSIOKOM
[0BEPXY W1 BbINUIT BCe A0 KOHLA. Yero B utore s Bbinun 60nbLUe: MOMOKa UM YepHoro koge?
6.06b€M BOAbl Npu 3amep3aHun yBenuumBaetca Ha 10%7? Ha CcKonbkO NpPOUEHTOB
yMeHblUaeTcs 06bEM Nbaa npu TasHumn?

7. bbino B3ato 10 nuctoB 6ymarn. HekoTopble nucTbl paspes3anu Ha 10 4acten,
3aTeM HeKoTopble 13 NOMyYNBLUNXCS KYCKOB BHOBb paspesanu Ha 10 yacteun u 1.4. Ha kakowm-
TO 9Tane nogcuymTanu obulee KONMYecTBO nonyumBluMxcs nuctoB bymarn. Okasanocb ux
Bcero 1386 nuctos 6ymaru. MNMpaBunbHO NK NoAcYHUTanNM KONM4YeCcTBO NIMCTOB?

8. B ogHom pesepsyape 380 Mm° Bogpl, a B apyrom - 1500 m>. B nepBbiii pesepsyap
Kaxabln yac noctynaet 80 M° BOZbl, @ N3 BTOPOro Kaxabl 4Yac BbikadmsaroT 60 M. Uepes
CKOJbKO YacoB BOAbl B pe3epByapax CTaHeT NOpPOBHY?

9. Hangute nnowanb TpeyronbHuMka, n3obpaxeHHoro Ha pucyHke. Nnowans ogHon
KneTkun pasHa 1.

Ll N

10.Kak nocagntb 10 s6noHen, 4TOBLI HAWMOCL S5 PAOOB, B KaXOOM M3 KOTOPbIX
POBHO 4 A60HN?

11. B yeTtblpexyronsHuke ABCD npogomkeHus npoTUBoNosioXHbIX cTopoH AB u CD
nepecekatotca nog yrnom 20°; NpogormKeHus NpoTMBOMOMOXHbLIX cTopoH BC n AD Takke
nepecekatotca nog yrnom 20°. [lokaxuTe, YTO ABa yrna 4YeTbipexyrofibHMKa paBHbl, a ABa
Apyrux pasnuyatotca Ha 40°.

12. Kaxgyto CTOPOHY MPSIMOYrofibHMKa yBenuuuMnm Ha 3 cMm, B pesyrnbTaTe 4ero ero
nnowaae ysenuyunack Ha 39 cM2. Hangurte nepmmeTp UCXOAHOrO NPAMOYrofibHUKA.

13. B pecatnyHomn 3anucu Tpex pasfimnyHbiX YUCesT NCnosfb3yTCs TONbKO Lmpbl 0 v
1. MoxeT n1 0gHO 13 3TUX Yncen bbITb CpeaHnM apumeTUieckum aByX apyrnx?

14. OpgHaxgbl HeCKOsbKO Apy3en oOMeHuBanucb pykonoxatusamu. B HekoTopbin
MOMEHT OKa3anocb, YTO cpeau Nobbix YeTblpex U3 HUX MMeeTcs XOTA Obl OOWH YernoBek,
KOTOpbIN ycnen noxatb pyku TpeMm apyrum. [lokasaTb, 4TO ApPYy3bsM OCTanocb caenaTtb He
Gonee Tpex pyKonoxxaTumn.

15. NmeeTcs cemMb nocnegoBaTenbHbIX HaTypanbHbiX Yncen. Cymma nepBbiX Tpex
paBHa 39. Yemy paBHa cymma nocrnegHunx Tpex?

16. babywka nedvet 6nuHbLI. K npuxoady ee BHyKa M3 LWKOMbl Ha Tapernke nexat 19
6nvHoB. Mpnada, BHyK ToT4ac Xe HaymMHaeT ux ectb. [loka oH ecT 4 GnuHbl , Gabyuika
noaknagbiBaeT Ha Tapenky 3 HOBbIX. ManeHbkun obxopa yxoauT, cbeB 24 6nuHa. CKonbko
6rMHOB ocTanock Ha Taperke?



17. Y pnopucta (coctaButens 6ykeToB) MMetoTcs po3bl: 42 KpacHble, 21 6enble 1 35
xenTbiX. Kakoe Hanbonbllee KONMYecTBO OAVMHAKOBbLIX BYKETOB OH MOXET COCTaBUTb, €Cru
XOYeT UCMornb30BaTb BCE UMEKOLLMECS PO3bI?

18. Ha kakyto HanbonbLuyto cTeneHb Yymicna 2 genutes umcno 18 - 2

19. Mapat wudpyet Tpexs3HayHble 4Yucra: BMECTO Kaaoun undpbl OH nuwet
nocnegHio undpy ee kBagparta (Hanpumep, BMecTo 7 nuweT 9, a BMecTo 2 nuweTt 4). /3
CKOSbKMX YMces nocne WwugpoBaHusa nonyvmtcsa Ymcno 941 ?

20. Ha kakyto HambonbLyto cteneHb Yncna 2015 genutca vncno 2015!

21. Ecnn a n b - kopHu ypaBHeHna x2 —x -2011 =0, 1o uncrno 2 a2 + b2 -a- ab —
2011 paBHO

22. B duwuke nexart uUBeTHble KapaHZawmn: 12 KpacHbIX, 5 CUHUX, 6 3eneHbIX n 4
Xentbix. B TeMHoTe Gepem u3 auwuka kapangawun. Kakoe HanmMmeHbllee YNCro KapaHaallen
Hago B3ATb, YTOObI cpean HMX 3aBeoMO Obin XOoTa Obl OANH KapaH4all KaXkaoro useTa?

3. N3 nyHkTa A 1 b ogHOBpPEeMEHHO HaBCTpeYy Apyr APYry BbIWW ABa Masnbyuvka,
KaXabll CO CBOEN CKOPOCTbIO, U BCTpeTunuck vyepes 1 yac 25 MuHyT. locne aToro oHu, He
OCTaHaBIMBasACh, NOLLNM AanbLle 1, aonaa oo nyHkToB b n A, noBepHynu obpaTtHo. CKoMnbKo
BpeMeHU NpongeT Mexay nepBon nx BCTpeven n BTOPOn?

24. CTtopox paboTaeT 3 AOHSA, a Ha 4eTBepTbin AeHb oTabixaeT. OH oTAbixan B
BOCKpeceHbe W Hayan paboTy B noHedernbHUK. Yepe3 CKONMbKO AHEW ero oTAbiX CHOBa
npuaeTcsa Ha BocKkpeceHbe?

25. Y [nero B cagy pacTyT MaHOapWHbl U anenbCuHbl. B npolwwnom rogy ¢ ogHoro
MaHLapuHOBOro AepesBa oH cobpan B cpegHem rno 350 kr nnogos, a ¢ anenbCUHOBOIO - NO
600 kr. B cpegHem oH cobpan no 400 kr nnogoB ¢ ogHOro gepesa. Yemy paBeH NpoOuUEHT
anenbCUHOBBLIX AepeBbeB B cagy y [luero?



